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NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA  
 
 
NOKIAN NUORISOVALTUUSTON KOKOUS TORSTAI 14.9.2023 KLO 17.00  
NOKIAN NUORISOTILAT, Pirkkalaistori 1 
 
PAIKALLA  
Tolonen Vilho puheenjohtaja  
Grönblom Aaro  
Törmälä Eetu  
Äärilä Joonas  
Ojala Sofia  
 
Taponen Ulla, osallisuus- ja vaikuttamistoiminnan koordinaattori 
Vänskä Vilja, Nuva ry Pirkanmaan piirihallituksen edustaja 
 
 
§ 162  KOKOUKSEN AVAUS  
 

Puheenjohtajan esitys:  
Avataan kokous ajassa 17.00  
 
Päätös: Avataan kokous ajassa 17.14.  

 
§ 163 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN  

 
Jotta kokous on laillinen, tulee johtosäännön 5 §:n mukaan 1) kokouksessa olla 
läsnä yksi kolmasosa (1/3) nuorisovaltuutetuista ja 2) esityslistan tulee olla 
annettuna tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille yhtä (1) viikkoa aikaisemmin 
säännön määräämällä tavalla. Puheenjohtajan esitys: Todetaan laillisuus ja 
päätösvaltaisuus, sillä edellä mainitut ehdot täyttyvät.  
 
Päätös: Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

 
§ 164  NUVA RY:N JA PIIRIHALLITUKSEN ESITTELY 

 
Vilja Vänskä Vilja Vänskä esitteli etänä Nuva ry:tä ja sen toimintaa sekä 
jäsenyyttä.  

 
§165  PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA  

 
Nokian nuorisovaltuusto päätti kokouksessaan 14.2.2019 § 45 siirtyä 
pöytäkirjamalliin ja päätti, että kokous valitsee ao. kokouksen läsnäolijoista 
pöytäkirjantarkastajat joustavasti.  
 
Puheenjohtajan esitys: Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa kokouksen 
läsnäolijoista. Päätös: Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Eetu ja Sofia.  
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§ 166  ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN  
 
Puheenjohtajan esitys: Hyväksytään esityslista sellaisenaan ja lisätään pykälä §  
168  
 
Päätös: Hyväksytään pöytäkirja  

 
§ 167  JÄSENILMOITUKSET  
 

Sellainen henkilö, joka haluaa liittyä nuorisovaltuustoon, tulee tehdä se 
johtosäännön 3 §:n ja 4 §:n mukaisella tavalla. Koska nuorisovaltuuston 
tämänhetkinen jäsenmäärä on alle kaksikymmentäviisi (25) nuorisovaltuutettua, 
voidaan johtosäännön 4 §:n mukaan hyväksyä vielä uusia jäseniä mukaan. 
Lisäksi sellainen jäsen, joka haluaa erota, tulee tehdä se johtosäännön 11 §:n 
nojalla ilmoittamalla eroamisestaan joko kokoukselle tai puheenjohtajalle. 
Ilmoittamisen ollessa tehty puheenjohtajalle, antaa hän tiedoksi 
ilmoitusluontoisesti eroamisen.  
 
Puheenjohtajan esitys: Merkitään kokoukselle annetut jäsenilmoitukset tiedoksi 
sekä päätetään uusien jäsenten hyväksymisestä johtosäännön nojalla ja 
kirjataan uudet tämän kokouksen läsnäolijoiksi.  
 
Päätös: Ei uusia jäseniä  
 
NUVA RY 25V JUHLAT  
Päätetään mahdolliset lähtijät ja heidän mahdollinen kustantamisensa  
 
Päätös: Päätämme, ettei kukaan lähde Nuvan maksamana.  

 
§ 169  KAUPUNGINHALLITUSKEN JÄSENEN JA VARAJÄSENEN VALINTA  
 

Nuorisovaltuusto nimeää tyttö- ja poikaedustajan kaupungin hallitukseen. 
Henkilöiden tulee olla yli 15-vuotiaita.  
 
Päätös: Valitsemme Vilhon ja kysymme Ramona Kaapua toiseksi varsinaiseksi 
edustajaksi 

 
§ 170  OPPILASKUNTIEN KEHITTÄMISPÄIVÄ KESKIVIIKKO 27.9.2023 9-11 KIRJASTO- JA 

KULTTUURITALO VIRTA HIOMO-SALI  
 

Kutsuttu kaksi oppilasta ja oppilaskunnan ohjaavat opettajat. Teemoja kysellään 
oppilaskuntavierailuilla ja Google forms kyselyllä. Tapahtuman aamupala 
kustannetaan 
 
PÄÄTÖS: Sovimme ohjelmarungosta. Ryhmäkeskustelujen teemat katsomme 
kyselyjen tulosten pohjalta.  
 
§171 LAUTAKUNNAT JA MUUT TOIMIELIMET  
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Nuorisovaltuustolla on puhe- ja läsnäolo-oikeus useissa Nokian kaupungin 
toimielimissä. Kokouksessa 2.2.2023 (sekä tarvittaessa myöhemmin päivitetyt) 
lautakunnille ja muille toimielimille esitetyt sekä näiden päättämät edustajat 
antavat selvityksen kyseisen toimielimen päätökset. Puheenjohtajan esitys: 
Merkitään tiedoksi kokouksissa läsnä olleiden tiedot kokouksissa päätetyistä 
asioista.  
 
Päätös: Aaro kävi Raklan kokouksessa ja Eetu Tampereen Seudun 
Nuorisovaltuustojen Yhteistyöryhmän kokouksessa.  

 
§ 172  TALOUS  

 
Nuorisovaltuuston päätöksin kokousten välillä juoksevista talousasioista vastaa 
nuorisovaltuustoa ohjaava osallisuus- ja vaikuttamistoiminnan koordinaattori  
 
Päätös: Pulliin meni 19,25€  

 
§ 173  MUUT ASIAT 

 
Kirjaston aukioloaikojen pidentäminen viikonloppuisin.  
 
Markus Koskelta materiaalit nuorisopalveluiden palvelusverkkoselvityksestä. ’ 
 
Hyvikkilauantai 16.9  
 

§ 174  SEURAAVA KOKOUS  
 
Puheenjohtajan esitys: Seuraava kokous 29.9.2023  
 
Päätös: Seuraava kokous 29.9.2023  

 
§ 175  KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN  

 
Puheenjohtajan esitys: Päätetään kokous ajassa 19.00  
 
Päätös: Kokous päätettiin ajassa 18.33. 


